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atb = M
• ( atb )

て

_ ( a _ b )
2

ab = N
と おくと ・ a = 8 m t 5 、 b = 8 n +4 ( m.lt : 自然 数 ) と する 。

=

M2
_ N

2

・ a t b t a b

= ( M t N ) ( M - N )
= ( 8 m t 5 ) t ( fue ) t ( 8 m  t 5 ) (84+4)

= ( atb t a - b ) ( atb  ー C ん か )
= 8 m +8 n +9 t 64 mu  +32in  +40 nt 2 0

= 2 a x 2 b = 4 a b
= G 4 mn  t 4 0 m t 4 8

u +29erk

• ( atb ) た ( a - b )
2

= 4 ab = 8 ( 8 mu t 5 m t but 3 ) +5

よって ab =  I f cat が ー い から
よって 8 で 割っ た 余り は 5

-  f {(2017+2019)=(2017-2019)}
wk

=  た { 4036 て に ) リ

=  で (16289296-4) =  IX 16289292

= 4072323
rs
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• 275 を 素因数分解 する と
、

275=52×11
• ( 2k ) 2=4 に

• ( 2kt 1 )
2

= 4 月 +4kt l ・・ 者 が 約分 できる 場合 は

5 または l 1 の イ若 姜人 の とき 。

4 に +4kt 1
- 4 に = 4 に +1

の 5 の 倍数 の 個数
それ が 21 な ので

2 7 5 年 5 = 5 5

4 掣嚚 ) が 櫽爕憨 25

ns
この 55+25=80 個 の 中 に は 5×11=55 の

倍 姜 人 が 2 度 数え られ て いる ( 275 テ 55=2 コ )

※ 3 無品た聻た櫽 数 は
2 7 5 - (55+25-2) = 2 0 0 個

これ は 8 _ 3 で 求まる 。
約分 でき ない 分数 と なる n の 個数 は

2 7 5 - 2 0 0 = 7 5 個
-
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• M
、

n は 1 けた の 自然 姜人 な ので ・・ (7×11×13)
5

= l 0 0 1
5

。
l EME 9 → l _ 2 E m _ 2 E 9 _ 2 A = 1 0 0 0 と おく と 10015=(1000+1)

5

= Cat l )
5

- 1 Em -2 E

7.cat
い た

a を 2 a +1

。
l E n E 9 → l +3 En t 3 € 9 t 3 Cat l )

4
= l Catl )

2 3
2

4 E  ut 3 E l 2
= ( AT Za t l )

2

= a 4 +4 に +1 +4 に +4 a +2 d
• ( m

- 2 ) ( nt 3 ) が 素数 な ので

= a 4+493+602+4 at 1

m _ 2 = l

( n t 3 = 5 、 7
、

1 1

の とき で ある 。 ( atl t.cat 1つ ( a 4+493+692+4 atl )

= a
5 +594+1093+1092+5 at 1

m = 3
、

u = 2
、 4

、
8

1 0 0 0
5 +5×10004+10×10003 +10×10002+5×1000 +1

( m 、 n ) = ( 3
、

2 ) ( 3 1 4 ) ( 3
、

8 )
= 1×1015+5×10 た 1×10"+1×107 +5×103+1

の 3 組
よって 各位 の 数 は 1

,
5 、

1

、
l ,

5
、

1 な ので 和 は
、set

l +5 +1+1+5+1 て l 4
mt
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m. n を 整を久 と する と

• 2697 = 2 7 0 0 - 3 = 3 ( 9 0 0 - 1 )
A = 7 m t 2

、
b = 7 n  +3 と 表せる

。

= 3 ( 3 0
2

_ 1
2 ) = 3 (30+1) (30-1)

(l) a b = ( 7 m  t 2 ) ( 7 n  t 3 ) = 4 9 mn  +21 mt 14 n

+6=3×31×29= 7 ( 7 mn  +3 m  +2 い ) +6 よって 余り は 6
- 4

a < b < C より 並び かえる と

(2) 9
3

= ( 7 m  t 2 )
3

= ( 7 mt 2 ) ( たけ 2 ) 1 7 m  t 2 )

= 3×29×31 分配 法則 で 計算 し た とき 23 以外 は 7 が が

られるので で ftp.t 23 と なり 余り は

やa = 3
、

b = 2 9
、 C = 3 1 ( 3 ) b

3
= ( Ru + 3 )

3

1 2 ) 同様 に

33=27-1-1
7 で 割る と 6 余る 。

a 3=7 pt 1

、
b た 7Gt 6 と 表せる

。

CPB = ( +1 ) (79+6) よ
。

2 6 余る
一、

(4) ( ab )
で

7=(9%3)
に

x ab

livetune nnnne

1 余る O 余る

よって 6 余る
- /


